



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Mare

### Opis

Hotel Mare 3\* se nalazi na najlepšoj lokaciji u centralnom delu Sarimsaklija na samoj plaži odmah do hotela Buyuk Berk. Zahvaljujući svom arhitektonskom rešenju u obliku broda sa bazenom na prvoj palubi odakle se pruža predivni pogled na Lezbos, hotel Mare ce Vam pružiti poseban užitak. Besplatna je upotreba lezaljki i suncobrana i pored bazena i na plazi. Ishrana je na bazi polupansiona doručak i večera, švedski sto. Ukoliko gosti zele mogu uplatiti rucak u hotelu. U hotelu sve sobe su opremljene klimom, televizorom, mini barom, telefonom, TWC, fenom za kosu... [Sarimsakli](#) se nalazi na obali Egejskog mora, u zapadnoj Turskoj. Gradić se nalazi u podnožju brda Đavolja trpeza, u regiji Ajvalik, a zbog njegovog položaja i vlažnosti vazduha od 0,5% nazivaju ga vazдушnom banjom. More [Sarimsaklija](#) je prelepo, posebno u maju i krajem septembra. Nekada mali ribarski gradić danas je jedno od najpopularnijih turskih letovališta. O njegovom imenu postoji više objašnjenja. Prvo je da se veruje da naziv znači *zemlja belog luka* zbog toga što ova biljka ovde uspeva. Drugo verovanje je da je ime dobio po boji peska na plažama, tačnije po žutom pesku. Treće objašnjenje je da se nekada davno pastir iz ovog područja nesrećno zaljubio u plavu devojku, koju su roditelji sakrili u selu pored mora. Danima ju je pastir tražio i dozivao pa otud i poreklo naziva jer *sarim* znači plavuša, a reč *sakli* znači skriven. Sarimsakli se nalazi u regiji Ajvalik, zalivu i arhipelagu sa oko 30 prelepih ostrva. Ajvalik, glavni grad regije, nije puno veći od Sarimsaklija i izuzetno je zanimljiv za obilazak. Čitava regija je pod zaštitom države zbog prirodnih lepota. Nekada su ova područja naseljavali Grci i za sobom su ostavili maslinjake, plantaže pistaća, zanatske i trgovinske radnje, ali i pravoslavnu crkvu. Ona potiče iz 1913. godine, a u blizini se nalazi još starija crkva, Ayiu Athanasiu koja je sagrađena 1886. godine. Sarimsakli je poznat po jako lepim plažama. Pesak na plažama je od strane Svetske zdravstvene organizacije proglašen za jedan od najboljih u svetu. Glavna plaža dugačka je 7 kilometara i široka je 100 metara. Osim nje u blizini su još 22 plaže, uglavnom u blizini hotela i kampova i sve ove plaže su javne. Šetališta pored plaža prepuna su prodavnicama, restoranima i kafićima.

### Aranžman obuhvata

- Boravak u izabranom hotelu na bazi 12 dana /10 noćenja i uslugu HB ili All po osobi u zavisnosti od hotela,
- Autobuski prevoz
- lezaljke i suncobrani na plazi i oko bazena,
- klima,
- besplatan Wi-Fi,
- usluge vodiča i lokalne takse.

## Aranžman ne obuhvata

- putno osiguranje,
- fakultativni izleti,
- individualni troškove putnika.

## Način plaćanja

Plaćanje celokupnog iznosa aranžmana i bus prevoza isključivo u dinarskoj protivvrednosti odabirom jednog od mogućih načina plaćanja:

- Uz akontaciju od 30% ostatak gotovinom, 15 dana do polaska po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
- Dinarski (devizna cena plaća se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)  
30% deviznog dela kao akontacija kod prijave, ostatak u DO KRAJA GODINE , i to: čekovima građana sa upisanm datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju ODMAH KOD REZERVACIJE (NAJKASNIJE 72 SATA OD MOMENTA REZERVACIJE). U slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje da sam izmiri dugovanje.
- Mogućnost plaćanja do kraja godine bez uvećanja zakljucno sa 20.12.2024

## Autobuski prevoz

U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, opojnih sredstava i upotreba wc-a (sem u slučaju nemogućnosti zaustavljanja autobusa).

Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu agencija dodeli. Putnik može da rezerviše „Željeno sedište” u autobusu uz doplatu od 20 EUR-a. Doplata za 2 spojena mesta po želji putnika moguća je samo uz prethodnu potvrdu od strane agencije po ceni dečije karte prevoza (70 eura). Za spajanje 2 smene putnika u hotelu cena druge smene se racuna sosptveni prevoz i cena decije karte u iznosu od 70 eura + teritorijalna doplata iz određenih gradova u zavisnosti iz kog mesta se polazi. Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave aranžmana.

POLASCI IZ SVIH GRADOVA	DOPLATE NA CENE IZ PAKET ARANŽMANA		BUS POLASCI	MESTO POLASKA	VREME
	+ 20€ ADL	+ 12€ CHD			
NOVI SAD-BEOGRAD (MIN. 4 OSOBE)	+ 20€ ADL	+ 12€ CHD	Novi Sad	<u>Žel. stanica Lokomotiva</u>	10:30h
BEOGRAD	+10€ ADL	+ 5€ CHD	Beograd	Parking ulaz u <u>sajam ispred hale 3</u>	12:00h
KOLARI	+10€ ADL	+ 5€ CHD	<u>Kolari</u>	<u>Isključenje za Smederevo</u>	12:35h
KRALJEVO-POJATE (MIN. 4 OSOBE)	+15€ ADL	+5€ CHD	<u>Pojate</u>	<u>Cena sa transverom</u>	/
POŽAREVAC	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Požarevac</u>	<u>Isključenje za Požarevac</u>	12:45h
VELIKA PLANA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>V.Plana</u>	<u>Jugopetrolova pumpa</u>	13:00h
BATOČINA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Batočina</u>	<u>Benzinska pumpa kod kapije Šumadija</u>	13:20h
JAGODINA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Jagodina</u>	<u>Koral pumpa</u>	13:35h
ĆUPRIJA	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Ćuprija</u>	<u>Motel pored auto puta</u>	13:45h
PARAČIN	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Paraćin</u>	<u>Motel Tito</u>	13:50h
POJATE	+10€ ADL	+5€ CHD	<u>Pojate</u>	<u>Restoran Evropa</u>	14:00h
BOR-PARAČIN (MIN. 4 OSOBE)	+15€ ADL	+10€ CHD	<u>Paraćin</u>	<u>Cena sa transverom</u>	/
ALEKSINAC	/	/	<u>Aleksinac</u>	<u>Jugopetrol pumpa</u>	14:20h
NIŠ/PIROT	/	/	<u>Niš</u>	<u>Parking kod Tempa</u>	15:00h

## VAZNA NAPOMENA

**Prtljag putnika sme da sadrzi isključivo rucni prtljag, stvari za licnu upotrebu i jedan kofer po punoplativoj osobi. Svi dodatni koferi, vece kese se naplacuju po tarifi prevoznika.**

## Napomene

### POPUSTI I DOPLATE

Doplata za sobu 1/1: 50% u junu i septembru, 1/1: 100% u julu i avgustu.

Popust za 3. odraslu osobu u 1/3 je 30%, u 1/3+1 je minimum 3.2 cene

POPUSTI ZA DECU važe uz (dve odrasle osobe):

Deca: 0-6 besplatno, 6-12 godina Placaju 50% (dvoje dece 0-6 g. placa se za jedno dete 50%)

Hotel Mare: family rooms minimum 3.5 cene connection rooms minimum 3.7 cene

Za boravak do 90 dana u Turskoj, za građane Srbije sa biometrijskim pasosem I sa vaznoscu 6 meseci po zavrsetku putovanja nije potrebna viza, kao ni za transit kroz Bugarsku (EU). Putnici sa pasosima drugih drzava, duzni su da se raspitaju o viznom rezimu zemlje sa cijim pasosima putuju. Za maloletnu decu, obavezna saglasnost ako putuju bez jednog roditelja.

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Mps Trend Licenca OTP 224/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.